



宁波日报

2016年4月24日 星期日
农历丙申年三月十八 廿九立夏



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天阴有小阵雨;东北风3—4级;18℃—14℃
明天多云到阴局部降雨;东北风3—4级
今日市区空气质量预测:优至良

NINGBO DAILY

习近平在全国宗教工作会议上强调 发展中国特色社会主义宗教理论 全面提高新形势下宗教工作水平

基本方针

全面贯彻党的宗教信仰自由政策,依法管理宗教事务,坚持独立自主自办原则,积极引导宗教与社会主义社会相适应

关键在“导”

做好党的宗教工作,把党的宗教工作基本方针坚持好,关键是要在“导”上想得深、看得透、把得准,做到“导”之有方、“导”之有力、“导”之有效,牢牢掌握宗教工作主动权

中国化方向

要用社会主义核心价值观来引领和教育宗教界人士和信教群众,弘扬中华民族优良传统,用团结进步、和平宽容等观念引导广大信教群众,支持各宗教对教规教义作出符合当代中国发展进步要求、符合中华优秀传统文化的阐释

宗教关系和谐

要提高宗教工作法治化水平,用法律规范政府管理宗教事务的行为,用法律调节涉及宗教的各种社会关系。要保护广大信教群众合法权益,深入开展法治宣传教育,教育引导广大信教群众正确认识和处理好国法和教规的关系,提高法治观念

新华社北京4月23日电 全国宗教工作会议22日至23日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,新形势下,我们要坚持和发展中国特色社会主义宗教理论,全面贯彻党的宗教工作基本方针,分析我国宗教工作形势,研究我国宗教工作面临的

新情况新问题,全面提高宗教工作水平,更好组织和凝聚广大信教群众同全国人民一道,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持会议。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江,中共中央政治局常委、中

央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山出席会议。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声作总结讲话。习近平在讲话中指出,宗教问题始终是我们党治国理政必须处理好的重大问题,宗教工作在党和国家工作全局中具有特殊重要性,关系中国特色社会主义事业发展,关

系党同人民群众的血肉联系,关系社会和谐、民族团结,关系国家安全和祖国统一。我国宗教工作形势总体是好的,党的宗教工作基本方针得到贯彻,党同宗教界的爱国统一战线不断巩固,宗教工作法治化明显加强,宗教活动总体平稳有序。实践证明,我们党关于宗教问题的理论和方针政策是正确的。

习近平强调,做好宗教工作,必须坚持党的宗教工作基本方针,要全面贯彻党的宗教信仰自由政策,依法管理宗教事务,坚持独立自主自办原则,积极引导宗教与社会主义社会相适应。党的宗教工作基本方针是我们党坚持马克思主义宗教观,从我国国情和宗教具体实际出发,汲取正反两方面经验制定出来的。实行宗教信仰自由政策,出发点和落脚点是要最大限度把广大信教和不信教群众团结起来。积极引导宗教与社会主义社会相适应,是要引导信教群众热爱祖国、热爱人民,维护祖国统一,维护中华民族大团结,服从服务于国家最高利益和中华民族整体利益;拥护中国共产党领导、拥护社会主义制度,坚持走中国特色社会主义道路;积极践行社会主义核心价值观,弘扬中华文化,努力把宗教教义同中华文化相融合;遵守国家法律法规,自觉接受国家依法管理; 【下转第3版】

交通建设“加速跑” 一季度60亿元投向“路港场站”

治国理政新实践
加快发展新篇章

本报讯(记者张燕 通讯员余明霞)石浦高速公路新桥连接线开工建设,盛宁高速公路大道至奉化段开始改建,宁波舟山港梅山保税港区6#-10#集装箱码头工程开工……一季度,我市交通基本建设投资60.1亿元,同比增长52.2%,投资总额居全省前列。

在一季度交通建设投资中,高速公路项目完成投资15.5亿元,三门湾大桥及接线工程加

快建设,杭甬高速一期宁波段工程已取得交通运输部42.5亿元资金安排意向函,石浦连接线工程可获批。普通国省道项目完成投资7.5亿元,杭甬高速至沿海北线高速余姚连接线一期工程、象山西线桥头胡至深甬段改建工程等一批项目加快推进。水运项目完成投资4.21亿元,梅山港区滚装及杂货码头水工工程完工,梅山港区6#-10#集装箱码头工程全面开工建设。铁路投资大幅攀升,完成投资4.7亿元,占年度计划的27.6%,同比增长47.3%。机场建设赶超计划,完成投资6.4亿元,占年度计划的35.1%。

基础和优势兼备 宁波谋篇“两创示范”

本报讯(记者易鹤 通讯员齐小乎)宁波申报和创建2016年国家“小微企业创业创新基地城市示范”(以下简称“两创示范”)吹响冲锋号。近日,《宁波市小微企业创业创新基地城市示范实施方案》圆满结题并对外公布。该方案由宁波市政府与中国财政科学研究院合作完成,以期在创建过程中,做到精准发力、理论指导实践。

三角洲南翼重要的经济中心城市和重化工业基地的宁波市,已经形成了创建“两创示范”的基础和优势。一是小微企业发展态势良好。去年宁波小微企业营业收入18856.9亿元,占全部企业营业收入的52.4%,小微企业吸纳就业人员230.2万人,占城镇就业总人数的62.4%。二是创业创新经济突出。去年我市创新型初创企业数达6982户,较上一年增长约36%,人均创业创新率居全国前列。三是民间资本充裕,全社会存贷款余额近1.5万亿元,为实现资本对接、创业创新提供了良好物质基础。四是公共服务优质,在区域体制机制创新、中小企业培育等方面走在全国前列,连续4年入选“中国服务型政府十佳城市”榜单。五是创业文化浓厚,拥有浓厚的商帮文化、创业文化。

去年5月,财政部、工信部等5部门联合印发通知,支持开展“两创示范”工作,将部门分行业对小微企业的直接支持,改为对示范城市的整体支持,发挥地方贴近小微企业、能更好处理复杂信息的优势,突出地方在组织实施中的责任主体地位,缩短了政策流程,以有效解决“最后一公里”问题。课题组研究认为,作为长江

发现阅读之乐 感受阅读之美 与市图相约“世界阅读日”

本报讯(记者陈青)阅读分享会、亲子互动、各种讲座……昨天是“世界阅读日”,众多市民在市图书馆参加各种活动,加入宁波打造书香之城行列。 “这是第一次举行图书馆之夜活动,还蛮奇特的,主要是活动很多,想参加亲子互动的去‘快乐天使,多彩阅读’活动区,想了解‘宁波帮’乡土情怀的可以去袁老先生桑梓情怀沙龙,想把自己喜欢的书籍与人分享,就去参加阅读分享会。”来自江东常青藤小区的刘先生是市图书馆的常客,在点赞了各种活动后,还对宁波交响乐团的现场演出竖起了大拇指,“书香与音乐结合,太美妙了。” 今“阅”无限——图书馆之夜共有6项活动,艺术与经典活动中有涂鸦艺术家现场创作喷绘作品,宁波交响乐团的演奏员献上经典曲目,现场还有吟诵表演等。少儿阅览室内,来自鄞州高桥等地的小朋友把自己打扮成儿童文学作品中的角色走秀,孙悟空、白雪公主、小王子等一一亮相,童言童语诉说自己读过的书籍。天一音乐馆内,租借宁波的香港城市大学讲师袁弘昌为读者讲述“宁波帮”的乡土情怀。二楼多功能厅,近百位读者分享“我最喜爱的一本书”。甬图寻宝和“扫一扫,将图书馆搬回家”



昨天,宁波书城人头攒动,大读者小读者徜徉在书海中“淘”书。(丁安 胡燕 摄)

等活动也让现场气氛非常热烈。当晚,市图书馆服务窗口开放时间还延长至10时。市图书馆馆长徐益波表示,举办这样的活动,是想鼓励每位读者发现阅读之乐,感受阅

读之美,让读者以全新的方式在市图书馆获得别样的体验。市图书馆和宁波书城合作的“你选,我买”活动昨天正式运行,这是一项全新的惠民服务,读者持

市图借阅卡按照规则可以在书城把心仪的新书直接借走。记者昨日上午10时至11时在书城四楼专柜发现,前来借阅的读者络绎不绝,绘本、名著等最受读者喜爱。

“里仁为美”善邻是福 首个以小区名命名的志愿服务 专项基金在北仑成立 郎平担任形象大使

文明有礼 整洁有序
——迎接G20,人人讲文明——

本报讯(记者杨静雅 北仑记者站金旭孟 通讯员索向鲁)昨天上午,大雨未能阻挡北仑区新碶街道玉兰社区里仁花园居民成立“里仁为美”志愿服务团和专项基金的脚步,他们三五成群地赶到小区内的宁波爱学国际学校参加成立仪式。



昨天,郎平到里仁花园居民家中宣传志愿服务。

“里仁为美”志愿服务团将在里仁花园开展邻里互助、居家养老、绿化维护、垃圾分类等活动,还将定期到附近的地铁1号线中河路站开展志愿服务活动。“里仁为美”志愿服务基金用于支持“里仁为美”志愿服务团,宁波远望置业发展有限公司向该基金捐赠50万元。记者从市文明办志愿服务处获悉,以小区名称命名的志愿服务专项基金,“里仁为美”在宁波市是第一个。

在启动仪式上,里仁花园的居民踊跃报名参加“里仁为美”志愿服务团。中国女排主教练郎平带着宁波籍球员单丹娜和另外一名球员也来到了现场,郎平被玉兰社区聘为“里仁为美”志愿服务团形象大使。郎平还到里仁花园39幢走访了三户居民,向居民宣传邻里互助和垃圾分类进家庭。每到一户居民家中,郎平都爽朗地说:“老朋友来看你们了!”郎平说,作为中国女排主教练,自己虽然工作很忙,但还是很乐意抽出时间参加这样的公益活动,她希望宁波有更多的居民参与到志愿服务活动中来,让邻里更和睦,生活更美好。 上个星期,里仁花园飘落的樱花铺满河面的美景照片传遍了微信朋友圈,里仁花园网友誉为“北仑最美小区”。玉兰社区党总支书记邵晓红说:“其实这个小区不但景美,人也美,邻里之间互帮互助蔚然成风,有车的居民半夜里送没车的邻居去医院看病、老年居民主动帮助没下班的邻居照看小孩等故事数不胜数。这次在居民倡议下成立了志愿服务团,还有专项志愿服务基金作后盾,里仁花园一定会更加温馨。” “一上午时间,有460多位居民报名,其中包括40名小朋友和28位外籍居民。”据“里仁为美”志愿服务团团长史晓燕介绍,下一步,志愿服务团将通过微信群发布活动内容。

政府房源多方“突围”惠民生 ——从楼宇经济看“三去一降一补”⑤

本报记者 王岚 近日,226套市级存量房源“上线”市产权交易中心网上平台,棚改居民将优先选购。这是继江东区政府集中排摸出579套存量房源供棚改居民选购后,第二批较大规模入市补充安置房源的政府存量房源。 随着城市建设由规模化向精细化、品质化转变,优化管理逐步成为城市建设的主旋律。结合当前棚户区改造大力推进、楼市去库存、加大住房保障力度惠民生等工作的同步展开,全市各地各部门积极创新工作方式方法,盘活政府掌握的各种保障房源,最大程度发挥其

“惠民生”作用。 此次上线市产权交易中心网的房源位于江北洪塘欣欣家园和北城春色两小区内,为市政府集中建设保障房性质。这些房源主要户型为100、105、113和118平方米套型,由于房源所处地段、套型面积等因素,历次分配后,一直未被保障对象看中而空置多年。 “目前这批房源已完成专业评估,确定北城春色房源均价为7989元/平方米,欣欣家园房源均价为8008元/平方米。棚户区改造家庭,可凭唯一拆迁号登录网页了解房源信息并下单。”保障中心工作人员说。

值得一提的是,此前江东区推出的存量房源已拍出逾三成,共208套。“我和儿子一家都买在了舟宿云庭的同一幢楼里,小区环境非常好,今年过年就在新房子里过的,非常满意。”说起新居,原徐戎住户钱阿姨兴致很高,“政府真的是做了一件大好事!” 此外,各地还积极利用剩余公租房资源,为区域留住人才和优秀外来务工人员发挥积极作用。鄞州区兴建的公租房和悦家园于2013年9月交付后,已入住近400户住房困难家庭,目前尚余100余套八九十平方米套型公租房。与此同时,紧临小区的南部商务区管委

会、奥克斯集团等,对人才房有较大需求,均表达了整体承租意向。“与其闲置,不如合理利用。”鄞州区政府最终决策由南部商务区管委会统一承租,再由其配租给税收贡献大、符合产业结构、具有较好发展前景的园区企业,由企业安排引进人才、技术骨干居住,租期两年。 与鄞州区剩余公租房面积较大,适合人才居住情况不同,海曙区位于西湾晓苑的剩余公租房每户建筑面积约40平方米。根据我市要求进一步扩大外来优秀务工人员住房保障范围要求,海曙区住房保障管理中心与区域管局签订了定向配租40余套公租房的协议,将由区域管局负责在优秀外来环卫工中配租。